



## **Глава Ахтубинского района Астраханской области подозревается в превышении полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Ахтубинский район» Виктора Ведищева, подозреваемого в превышении полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ).

Установлено, что в 2010 году муниципалитету из резервного фонда Правительства Астраханской области для проведения мероприятий по борьбе с особо опасными вредителями (саранчой) выделено свыше 2,5 миллионов рублей на приобретение ядов и осуществление химической обработки полей воздушным транспортом. Ведищев, действуя в интересах общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма-Юг-Ахтуба», под угрозами административного воздействия указал сельхозпроизводителям Ахтубинского района на необходимость перечисления денежных средств на расчетный счет конкретной указанной организации в качестве оплаты за проведение мероприятий по борьбе с саранчой.

В результате под давлением главы района с июня 2010 года по январь 2011 года сельхозпроизводителями на счет указанной фирмы перечислено 695 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

**Отдел по ОВД**

03 Июня 2011

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136876>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---